

Всероссийские соревнования по вестилевому каратэ «Курская Дуга»

В Курске 20-21 января при поддержке федерального проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография» прошли Всероссийские соревнования по вестилевому каратэ «Курская Дуга».

На татами вышли 1200 спортсменов из 30 регионов России.

Здесь шла борьба за право поехать на Спартакиаду учащихся страны, которая в мае пройдет в Курске. Приятно, что количество участников с каждым годом увеличивается.

В соревнованиях приняли участие наши ученики:

🏆 Сокуренок Николай 1 место Кумитэ (абсолютная весовая категория)

Ката 1 место

🥈 Сокуренок Александр 2 место Кумитэ (до 60 кг)

Ката 2 место

🥉 Трофимов Ярослав 2 место Кумитэ (до 50 кг)

Поздравляем! Желаем успехов и новых побед!!!

